                   История    МКОУ «Калининаульская НОШ»
Калининаульской  муниципальной  общеобразовательной  начальной  школы.
В  селе  Калининаул  была  одна  средняя  общеобразовательная  школа.
После  землетрясения, которое  произошло  в  1970 году  14  мая,  сельчанам  выделили  под  строительство  домов  участок  Хотай.  Многие  старые  дома  были  разрушены.  Школу  тоже  снесли.  Когда  село  удвоилось,  расстояние  тоже  удвоилось.  Детям,  которые  жили   в  верхнем  селе,  стало  трудно  ходить  в  школу  в  мороз   и  слякоть,  особенно  малышам.
Всем  стало  очевидно,  что  в  верхнем   селе  нужна  школа,  хотя   бы  для  начальных  классов.
По  многочисленным  просьбам  родителей,  наконец-то  построили  начальную  школу. В  2002  году  она  открылась.  Первым  директором школы стал  учитель  физкультуры   Чегуев  Чергесби  Гаджиевич.  Он  руководил  школой  весьма  удачно  ровно  9 лет.
В  2002-2003  учебном  году  обучались  в  данной  школе  только  начальные  классы.
С  2003 по   2011гг  стали  обучаться  с 1 по  7  классы.  В  2012г.  уч-ся старших  классов  отправили  в  среднюю  школу  для  продолжения  учебы.
  В  2011-2012  учебном  году  в  школу  был направлен  новый  директор  Абдуразаков  Али  Ахмедович.   Проработав  в  данной  школе  один  год,  он  был  направлен  в  среднюю  школу  на  должность  директора.
В  2012-2013 уч.году  направили  в  нашу  школу   в  качестве  директора  Корголоевау З.А.  Проработав  в  данной  школе  ровно  три  года,  ее  опять  направили  на  должность директора  в  Калининаульскую  среднюю  школу  2015-16 уч.году.
В  2015 году  на  должность  директора     назначили   нашу  коллегу   молодую, перспективную  учительницу  Ильясханову   М.И.     Маржанат  Исмаиловна  работает в  должности директора  уже третий год.    В  2017-2018 уч.году  исполняется   15 лет существования данного  образовательного  учреждения.                                                    Зам.по УР  Абуталипова С.С.
